
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 
Σύμφωνα με την   υπ' αριθ. Αρ.Πρωτ. Φ.153/ 122746/Α5/29.09.2021 εγκύκλιο του 

Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, κυρώθηκαν οι πίνακες  εισαγομένων στα 

Τμήματα/Εισαγωγικές Κατευθύνσεις και στις Σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

με τις ειδικές κατηγορίες των τέκνων Ελλήνων του Εξωτερικού, των τέκνων Ελλήνων 

υπαλλήλων που υπηρετούν στο εξωτερικό και των Ελλήνων αποφοίτων ξένων λυκείων 

του εξωτερικού, για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022, καθώς και η προθεσμία εγγραφής 

των εισαγομένων των ανωτέρω  κατηγοριών. 

 

Προθεσμία  εγγραφής των εισαγομένων είναι από 04-10-2021 μέχρι και 11-10- 

2021. 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν αυτοπροσώπως ή με νόμιμα 

εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους σχετική αίτηση στη Γραμματεία της Σχολής ή 

Τμήματος επιτυχίας τους μέσα στην παραπάνω προθεσμία. Λόγω των ειδικών 

συνθηκών που έχουν προκύψει από την πανδημία του COVID-19 και σύμφωνα με 

τη Φ.153/130532/Α5/29-9-2020 Υπουργική Απόφαση, δίνεται η δυνατότητα 

«ταχυδρομικής αποστολής της αίτησης εγγραφής και των δικαιολογητικών των 

επιτυχόντων με συστημένη επιστολή και απόδειξη παραλαβής».   

Μαζί με την αίτηση εγγραφής οι επιτυχόντες υποβάλλουν: 

Τρεις  (3) φωτογραφίες σε μικρό μέγεθος και  

Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν είναι γραμμένοι σε άλλη σχολή Τριτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης της Ελλάδας. 

Τα λοιπά δικαιολογητικά τα οποία πρέπει να κατατεθούν ή να αποσταλούν στη 

Γραμματεία της Σχολής ή Τμήματος εισαγωγής για τον τελικό έλεγχο προκειμένου να 

εγκριθεί και να ολοκληρωθεί η εγγραφή τους μπορούν να αναζητηθούν στις Οδηγίες 

για την εισαγωγή Ελλήνων του Εξωτερικού και τέκνων Ελλήνων υπαλλήλων που 

υπηρετούν στο εξωτερικό, έτους 2021 και είναι τα εξής : 

1) Τίτλος απόλυσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

2) Τρεις (3) φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας. 

3) Βεβαίωση του οικείου σχολείου επικυρωμένη από την αρμόδια εκπαιδευτική αρχή 

από την οποία να προκύπτει η πλήρης φοίτηση του υποψηφίου στις δύο (2) τελευταίες 

τάξεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο εξωτερικό ή σε τέσσερις (4) τάξεις 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο εξωτερικό, καθώς και το αντίστοιχο έτος φοίτησης 

για κάθε τάξη. (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 

4) Στην περίπτωση που η πλήρης φοίτηση των δύο (2) τελευταίων ετών έγινε στην 

Ελλάδα, απαιτείται απαραίτητα και βεβαίωση του Λυκείου αποφοίτησης που 

λειτουργεί στην Ελλάδα, από την οποία να προκύπτει ο αρχικός τρόπος εγγραφής του 

υποψηφίου στο Λύκειο αυτό και το σχολείο προέλευσής του (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 5ο ). 



5) Βεβαίωση της οικείας διπλωματικής αρχής της χώρας μας ή άλλο επίσημο έγγραφο, 

από το οποίο να προκύπτει ότι ο ένας τουλάχιστον των γονέων του υποψηφίου είναι 

Ελληνικής καταγωγής και βεβαίωση της οικείας διπλωματικής αρχής της χώρας από 

την οποία να προκύπτει ότι είναι μόνιμος κάτοικος εξωτερικού επί δύο (2) τουλάχιστον 

έτη κατά την τελευταία δεκαετία πριν από την υποβολή της αίτησης του υποψηφίου 

(ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1ο ) 

6) Υπεύθυνη δήλωση ότι κανένας από τους δύο τους γονείς δεν είναι υπάλληλος του 

Ελληνικού κράτους αποσπασμένος σε ελληνική δημόσια υπηρεσία στο εξωτερικό ή σε 

Διεθνή Οργανισμό στον οποίο μετέχει και η Ελλάδα. Σε περίπτωση διαζευγμένων 

γονέων ή θανάτου του ενός εκ των δύο γονέων η μόνιμη κατοικία ανατρέχει στον γονέα 

που διαμένει στο εξωτερικό ανεξάρτητα από την καταγωγή του. 

 

Από τη  Γραμματεία 

 
  
 


